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Nama Kegiatan  : ”Survei Opini Publik tentang Pembatasan Usia dan  
Jumlah Kepemilikan Kendaraan”

Tanggal Survei : 11 – 14 Juni 2024
Metode Survei : Survei Online
Jumlah Responden : 445  responden
Populasi : Berusia 17-55 tahun, Tinggal di Jabodetabek,  & 

Pergi atau lewat Jakarta minimal seminggu sekali
Metode ambil data : CASI (Computerized Assisted Self-Interview)

Keterangan Umum Survei

Survei Opini Publik Usia dan Jumlah Kepemilikan Kendaraan | Survei Online - Computerized Assisted Self-Interview 
(CASI) | 12 - 17 Juni 2024 | 445 Responden
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Komposisi Sampel (Berdasarkan 
Provinsi dan Kab/Kota)

Provinsi Frekuensi Persentase 
(%)

DKI Jakarta 187 42.0
Banten 79 17.8
Jawa Barat 179 40.2

Kabupaten/Kota Frekuensi Persentase 
(%)

Kota Jakarta Barat 29 6.5
Kota Jakarta Pusat 15 3.4
Kota Jakarta Selatan 75 16.9
Kota Jakarta Timur 55 12.4
Kota Jakarta Utara 13 2.9
Kabupaten Tangerang 17 3.8
Kota Tangerang 26 5.8
Kota Tangerang 
Selatan 36 8.1

Kabupaten Bogor 30 6.7
Kota Bogor 20 4.5
Kabupaten Bekasi 24 5.4
Kota Bekasi 57 12.8
Kota Depok 48 10.8



Demografi
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Demografi (1)

31,5

68,5

0,0

20,0
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Laki-laki Perempuan

%

Jenis Kelamin

Basis: Seluruh responden (n=445) Basis: Seluruh responden 
(n=445)

50,6

36,6

12,8

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Gen Z (17-27 tahun)

Milenial (28-43 tahun)

Gen X (44-55 tahun)

%

Kategori Usia
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Demografi (2)

40,2

59,8

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

KTP Jakarta KTP non-Jakarta

%

Memiliki KTP Jakarta

Basis: Seluruh responden (n=445)

0,8 

1,2

2,7

4,7

19,4

24,0

40,7

57,4

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Berbelanja

Ikut pasangan untuk…

Ke rumah orang…

Berdagang

Menempuh pendidikan

Jalur menuju lokasi…

Liburan/Jalan-…

Bekerja

%

Keperluan di Jakarta

Basis: Responden yang tidak memiliki KTP 
Jakarta (n=258)
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Pemetaan KTP Berdasarkan 
Kabupaten/ Kota
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Kabupaten/ Kota

Kota 
Jakarta 
Barat

Kota 
Jakarta 
Pusat

Kota 
Jakarta 
Selatan

Kota 
Jakarta 
Timur

Kota 
Jakarta 
Utara

Kota 
Tangera

ng

Kab 
Tangera

ng

Kota 
Tangera

ng 
Selatan

Kota 
Bogor

Kab 
Bogor

Kota 
Bekasi

Kab
Bekasi

Kota 
Depok

KTP Jakarta 69 80 70,7 78,2 92,3 7,7 17,6 22,2 15 13,3 15,8 8,3 16,7

KTP Non-Jakarta 31 20 29,3 21,8 7,7 92,3 82,4 77,8 85 86,7 84,2 91,7 83,3
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Keperluan di Jakarta 
Berdasarkan Kabupaten/ Kota
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Kabupaten/ Kota

Kota 
Tangerang

(n=45)

Kab 
Tangerang

(n=20)

Kota 
Tangerang 

Selatan
(n=53)

Kota Bogor
(n=30)

Kab Bogor
(n=37)

Kota Bekasi
(n=88)

Kab Bekasi
(n=39)

Kota Depok
(n=77)

Bekerja 57,7 35,3 77,8 55 56,7 49,1 62,5 58,3

Menempuh pendidikan 30,8 17,6 8,3 15 20 19,3 20,8 22,9

Jalur menuju lokasi tempat 
kerja/sekolah 30,8 11,8 19,4 15 6,7 33,3 29,2 29,2

Berdagang 3,8 11,8 0 15 3,3 3,5 4,2 4,2

Ikut pasangan untuk tinggal di 
Jakarta 0 0 2,8 5 3,3 0 0 0

Liburan/Jalan-jalan/Hang out 50 35,3 36,1 45 23,3 45,6 45,8 41,7

Ke rumah orang tua/saudara 0 5,9 0 0 6,7 3,5 0 4,2

Berbelanja 0 0 2,8 0 3,3 0 0 0
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Demografi (2)

*Berdasarkan pengeluaran

5,8

12,1

18,2

18,2

22,7

12,4

12,4

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

SES E (< Rp. 1.000.000)

SES D(Rp. 1.000.001-Rp.…

SES C2 (Rp. 1.500.001-Rp.…

SES C1 (Rp. 2.000.001-Rp.…

SES B (Rp. 3.000.001-Rp.…

SES A2 (>Rp. 5.000.000-Rp…

SES A1 (>Rp. 7.500.000)

%

SES*

Basis: Seluruh responden (n=445)

0,9

34,8

9,4

46,7

8,1

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tamat SLTP Sederajat

Tamat SLTA Sederajat

Tamat D1/D2/D3

Tamat S1/D4

Tamat S2/S3

%

Pendidikan

Basis: Seluruh responden (n=445)



Kepemilikan 
Kendaraan Bermotor
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Kepemilikan Kendaraan 
Bermotor

“Apakah anda memiliki kendaraan bermotor?” (SA)
Basis: Seluruh responden (n=445)

“Apa Jenis kendaraan bermotor yang Anda miliki?” 
(MA)
Basis: Seluruh responden (n=433)

37,6

90,8

0,2

0,2

0,2

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Mobil

Motor

Bus

Truk

Sepeda

%

97,3

2,7
0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Ya Tidak

%
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Kepemilikan Kendaraan Bermotor 
Berdasarkan Demografi
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Jenis Kendaraan

Mobil Motor Bus Truk Sepeda

Provinsi

Banten 35,9 88,5 0,0 0,0 0,0

DKI Jakarta 37,7 89,1 0,0 0,0 0,5

Jawa Barat 38,4 93,6 0,6 0,6 0,0

Tingkatan Pendidikan

Menengah 24,8 96,1 0,0 0,0 0,0

Tinggi 44,6 87,9 0,4 0,4 0,4

SES

SES Atas 51,7 85,0 0,5 0,5 0,5

SES menengah 29,6 95,4 0,0 0,0 0,0

SES rendah 14,9 97,3 0,0 0,0 0,0

*Pendidikan menengah : SMP & SMA, Pendidikan tinggi: D1 ke 
atas
**SES Atas: SES A & SES B, SES Menengah: SES C, SES rendah: SES 
D & SES E
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Jenis Bahan Bakar Kendaraan 
Bermotor

“Apa jenis bahan bakar kendaraan bermotor yang Anda miliki” 
(MA)
Basis: Responden yang Memiliki Kendaraan

98,8 99,0 100,0 100,0 100,0

1,2 1,0 0,0 0,0 0,0
0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Mobil (n=163) Motor (n=393) Bus (n=1) Truk (n=1) Lainnya (n=1)

% BBM (Bensin/Solar)

GasListrik
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Umur Kendaraan Bermotor
“Berapa umur kendaraan bermotor yang Anda miliki (Kendaraan terbaru yang dimiliki)?” 
(SA)
Basis: Responden yang Memiliki Kendaraan

Usia Kendaraan
Jenis Kendaraan Bermotor

Mobil 
(n=163)

Motor 
(n=393) Bus (n=1) Truk (n=1) Lainnya (n=1)

Kurang dari 3 tahun 25.2 22.1 0.0 0.0 0.0
3-5 tahun 18.4 25.4 0.0 0.0 100
6-8 tahun 20.9 17.8 0.0 0.0 0.0
9-10 tahun 11.0 12.7 100.0 0.0 0.0
Lebih dari 10 tahun 23.9 20.4 0.0 100 0.0
Tidak tahu/Tidak 
Menjawab 0.6 1.5 0.0 0.0 0.0

Total 100 100 100 100 100



Pengetahuan & Opini 
tentang Pembatasan 
Usia dan Jumlah 
Kepemilikan 
Kendaraan Bermotor
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Pengetahuan UU yang Mengatur 
Pembatasan Usia dan Jumlah Kendaraan

“Apakah Anda pernah mendengar Undang-Undang 
Nomor 2 Tahun 2024 yang mengatur Jakarta menjadi 
Daerah Khusus Jakarta, merespon rencana 
pemindahan Ibukota ke Kalimantan Timur?” (SA)
Basis: Seluruh responden (n=445)

87,9

12,1

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Ya Tidak

%

“Apakah anda mengetahui bahwaUndang-Undang 
Nomor 2 Tahun 2024 mengusulkan adanya  kebijakan 
tentang pembatasan usia kendaraan dan jumlah 
kepemilikan kendaraan di Daerah Khusus Jakarta?” (SA)
Basis: Seluruh responden (n=445)

50,1 49,9

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Ya Tidak
%
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Pengetahuan Undang-Undang & Kebijakan 
Berdasarkan Demografi
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Tahu Undang-undang DK Jakarta

Ya Tidak
Provinsi

Banten 91,1 8,9
DKI Jakarta 86,6 13,4
Jawa Barat 87,7 12,3
KTP Asal
KTP Jakarta 87,2 12,8
KTP Non-Jakarta 88,3 11,7
Jenis Kelamin
Laki-laki 84,3 15,7
Perempuan 89,5 10,5
Usia Responden
Gen X 78,9 21,1
Gen Z 91,6 8,4
Milenial 85,9 14,1
Tingkatan Pendidikan
Menengah 91,8 8,2
Tinggi 85,7 14,3
SES
SES Atas 84,8 15,2
SES menengah 90,3 9,7
SES rendah 91,3 8,8

Tahu Kebijakan Pembatasan Usia & 
Jumlah

Ya Tidak
Provinsi

Banten 55,7 44,3
DKI Jakarta 52,4 47,6
Jawa Barat 45,3 54,7
KTP Asal
KTP Jakarta 50,8 49,2
KTP Non-Jakarta 49,6 50,4
Jenis Kelamin
Laki-laki 47,1 52,9
Perempuan 51,5 48,5
Usia Responden
Gen X 45,6 54,4
Gen Z 51,6 48,4
Milenial 49,7 50,3
Tingkatan Pendidikan
Menengah 49,7 50,3
Tinggi 50,3 49,7
SES
SES Atas 51,7 48,3
SES menengah 52,6 47,4
SES rendah 41,3 58,8

*Pendidikan menengah : SMP & SMA, Pendidikan tinggi: D1 ke atas
**SES Atas: SES A & SES B, SES Menengah: SES C, SES rendah: SES D & 
SES E
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Pengetahuan Ingub yang 
Mempersiapkan Pembatasan Usia

“Apakah Anda mengetahui Instruksi Gubernur Jakarta di 2019 yang mempersiapkan Peraturan Daerah 
tentang Pembatasan Usia Kendaraan” (SA)
Basis: Seluruh responden (n=445)

42,9

57,1

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Ya Tidak

%

Tahu Ingub
Ya Tidak

Provinsi
Banten 45,6 54,4
DKI Jakarta 47,1 52,9
Jawa Barat 37,4 62,6
KTP Asal
KTP Jakarta 45,8 54,2
KTP Non-Jakarta 41,0 59,0
Jenis Kelamin
Laki-laki 45,0 55,0
Perempuan 42,0 58,0
Usia Responden
Gen X 36,8 63,2
Gen Z 43,1 56,9
Milenial 44,8 55,2
Tingkatan Pendidikan
Menengah 42,1 57,9
Tinggi 43,4 56,6
SES
SES Atas 44,5 55,5
SES menengah 39,6 60,4
SES rendah 45,0 55,0

*Pendidikan menengah : SMP & SMA, Pendidikan tinggi: D1 ke 
atas
**SES Atas: SES A & SES B, SES Menengah: SES C, SES rendah: SES 
D & SES E
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Pengetahuan Batas Usia Kendaraan 
yang Diizinkan

“Dari apa yang Anda ketahui, berapa  maksimal usia kendaraan yang dapat diizinkan 
beroperasi di Jakarta?” (SA)
Basis: Seluruh responden (n=445)

1,6

11,7

31,7

2,7

6,1

46,3

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

>= 3tahun

4-6 tahun

7-10 tahun

11-15 tahun

Di atas 15 tahun

Tidak tahu

%

14,2

30,8

8,8 

46,3 

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Kurang dari 10 tahun10 tahunLebih dari 10 tahunTidak tahu
%
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Pengetahuan Batas Usia Kendaraan yang 
Diizinkan Berdasarkan Demografi
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Tahu Batas Usia

Kurang dari 10 tahun 10 tahun Lebih dari 15 tahun Tidak tahu/Tidak 
Menjawab

Provinsi

Banten 7,6 30,4 10,1 51,9
DKI Jakarta 18,7 29,9 9,6 41,7
Jawa Barat 12,3 31,8 7,3 48,6
KTP Asal
KTP Jakarta 18,4 27,4 10,6 43,6
KTP Non-Jakarta 11,3 33,1 7,5 48,1
Jenis Kelamin
Laki-laki 11,4 32,9 12,1 43,6
Perempuan 15,4 29,8 7,2 47,5
Usia Responden
Gen X 19,3 29,8 7,0 43,9
Gen Z 15,1 27,1 7,6 50,2
Milenial 11,0 36,2 11,0 41,7
Tingkatan Pendidikan
Menengah 13,8 32,1 6,9 47,2
Tinggi 14,3 30,1 9,8 45,8
SES
SES Atas 16,1 31,8 9,0 43,1
SES menengah 11,7 35,7 7,8 44,8
SES rendah 13,8 18,8 10,0 57,5

*Pendidikan menengah : 
SMP & SMA, Pendidikan 
tinggi: D1 ke atas
**SES Atas: SES A & SES B, 
SES Menengah: SES C, SES 
rendah: SES D & SES E
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Opini terkait Pembatasan Usia dan Jumlah 
Kepemilikan Kendaraan Bermotor

“Pada April 2024, UU Daerah Khusus Jakarta menyatakan kewenangan Pemerintah Jakarta dalam membatasi 
usia kendaraan yang beroperasi dan juga jumlah kepemilikaan kendaraan.
Apakah anda setuju dengan adanya kebijakan dalam membatasi usia kendaraan dan jumlah kepemilikan 
kendaraan di Jakarta?” (SA)
Basis: Seluruh responden (n=445)

40,2
49,2

10,6

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Setuju Tidak setuju Tidak tahu

%
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Opini terkait Pembatasan Usia dan 
Jumlah Kepemilikan Kendaraan 
Bermotor Berdasarkan Demografi
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Opini
Setuju Tidak Setuju Tidak tahu

Provinsi

Banten 49,4 48,1 2,5
DKI Jakarta 38,5 47,1 14,4
Jawa Barat 38,0 52,0 10,1
KTP Asal
KTP Jakarta 44,1 44,7 11,2
KTP Non-Jakarta 37,6 52,3 10,2
Jenis Kelamin
Laki-laki 39,3 56,4 4,3
Perempuan 40,7 45,9 13,4
Usia Responden
Gen X 35,1 57,9 7,0
Gen Z 44,4 42,7 12,9
Milenial 36,2 55,2 8,6
Tingkatan Pendidikan
Menengah 40,9 47,2 11,9
Tinggi 39,9 50,3 9,8
SES
SES Atas 45,0 47,9 7,1
SES menengah 35,7 51,9 12,3
SES rendah 36,3 47,5 16,3

*Pendidikan menengah : SMP & SMA, Pendidikan 
tinggi: D1 ke atas
**SES Atas: SES A & SES B, SES Menengah: SES C, SES 
rendah: SES D & SES E
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Alasan Setuju/Tidak Setuju terhadap 
Kebijakan Pembatasan Usia dan Jumlah 
Kepemilikan Kendaraan

“Apa alasan Anda TIDAK SETUJU dengan kebijakan 
tersebut?”
Basis: Responden tidak setuju dengan kebijakan 
tersebut (n=219)

3,2
3,2

0,9
1,4

2,7
2,7

4,1
5,0

8,7

11,9
13,2

23,3
54,8

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak tahu/Tidak jawab

Lainnya (Fokus ke pajak,…

Kebijakan tidak relevan…

Latar belakang kebijakan…

Kekhawatiran kebijakan tidak…

Harusnya mengurangi…

Limbah kendaraan menjadi…

Yang diatur fokus ke jumlah…

Kesulitan mobilisasi untuk…

Kesulitan mobilisasi untuk…

Tidak semua lokasi punya…

Fokus ke kelayakan…

Kondisi ekonomi masyarakat…

%

“Apa alasan Anda SETUJU dengan kebijakan 
tersebut?”
Basis: Responden yang setuju dengan 
kebijakan  (n=179)

14,0
0,6
1,1
1,1
1,7
1,7
2,2
2,8

12,3
14,0

20,1
26,8

44,7

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak tahu/Tidak jawab

Menekan pembelian…

Kendaraan tidak mogok

Menghemat pemakaian…

Meringankan beban pajak

Jumlah lahan parkir…

Mendorong perpindahan…

Lebih ramah lingkungan

Meningkatkan…

Menjaga kelayakan…

Meningkatkan potensi…

Mengurangi polusi udara

Mengurangi kemacetan

%
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Persepsi Kerugian dan Manfaat dari 
Kebijakan Pembatasan Usia dan Jumlah 
Kepemilikan Kendaraan 

“Menurut Anda, kerugian apa yang akan dialami 
dengan membatasi usia kendaraan?”
Basis: Semua responden (n=445)

12,1

0,2

0,4

0,7

0,7

1,1 

1,1 

1,3 

7,6 

26,1 

33,5 

64,9 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak ada kerugian

Tidak menjawab masalah…

Penurunan nilai jual…

Akses dan layanan…

Risiko menjadi macet

Sulit untuk mobilisasi

Menambah biaya/waktu…

Menumpuk banyak…

Tidak semua mampu…

Turunnya pendapatan daerah…

Kualitas mobil produksi terkini…

Menghambat…

%

“Menurut Anda, manfaat apa yang dirasakan dari 
adanya kebijakan pembatasan usia kendaraan atau 
jumlah kepemilikan kendaraan?”
Basis: Semua responden (n=445)

11,2

0,2

0,2

0,9

47,6

49,7

54,2 

57,3 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak ada manfaat

Meningkatkan…

Mengurangi parkir…

Meningkatkan…

Kualitas kendaraan…

Lebih aman…

Mengurangi…

Kualitas udara lebih…

%
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Respon dan Saran untuk Implementasi 
Kebijakan 

“Menurut Anda, Apa yang anda lakukan jika 
kendaraan pribadi anda dilarang beroperasi di 
Jakarta?”
Basis: Semua responden (n=445)

0,5

0,2

0,2

0,5

0,7

22,2

27,3 

35,3 

82,2 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak tahu/Tidak…

Pindah ke luar Jakarta

Mencari jalan alternatif

Mengurangi mobilitas ke…

Pindah ke lokasi…

Berjalan kaki

Membeli kendaraan baru

Menggunakan alternatif…

Menggunakan kendaraan…

%

“Menurut Anda, Apa yang bisa dilakukan untuk 
mempermudah dilakukannya kebijakan pembatasan 
usia kendaraan dan kepemilikan jumlah kendaraan?”
Basis: Semua responden (n=445)

1,8

1,3

7,0

23,1

41,8

42,9

80,9

91,5 

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak tahu/Tidak Menjawab

Lainnya (persempit lahan
parkir, jam kantor fleksibel,…

Mempermudah kredit
pembelian kendaraan…

Menurunkan biaya
pembelian kendaraan…

Mempertegas sanksi bagi
yang melanggar

Memperbanyak dan
memperketat ketat uji…

Membuat transportasi
umum terintergasi

Meningkatkan kualitas
layanan transportasi umum

%

Survei Opini Publik Usia dan Jumlah Kepemilikan Kendaraan | Survei Online - Computerized Assisted Self-Interview 
(CASI) | 12 - 17 Juni 2024 | 445 Responden



Pengalaman dengan
Uji Emisi
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Pengalaman dengan Uji Emisi
“Sudah berapa kali rata-rata Anda menguji 
skor emisi di tiap kendaraan pribadi yang Anda 
miliki?”
Basis: Responden yang memiliki kendaraan 
dengan usia di atas 3 tahun (n=353)

38,8

16,1

10,5

5,4

3,1

26,1

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak pernah

1 kali

2-3 kali

> 3 kali

Tidak terhitung

Lupa/Tidak tahu

%

“Mengapa Anda tidak pernah menguji skor 
emisi kendaraan Anda?”
Basis: Responden yang memiliki kendaraan 
dengan usia di atas 3 tahun  dan tidak pernah 
Uji Emisi (n=137)

1,5

0,7

21,2

23,4

26,3

40,9

56,2

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak tahu/Tidak Menjawab

Raji service secara rutin

Tidak diperlukan/Merasa tidak
perlu

Merasa tidak wajib dilakukan

Tidak ada uji emisi kendaraan
gratis/ Kendala biaya

Belum sempat melakukan

Tidak tahu dimana atau
bagaimana menguji skor emisi…

%
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Kepuasan Terhadap 
Layanan Transportasi 
Umum di Jakarta
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Kepuasan Layanan 
Transportasi Umum

“Dari skala 1=sangat tidak puas s.d 10=sangat puas, secara umum, bagaimana tingkat kepuasan Anda terhadap 
layanan transportasi umum di Jakarta berikut ini?” (SA)
Basis: Semua Responden yang bersedia Menjawab

73,5

75,1

78,9

78,2

82,0

82,4

26,5

24,9

21,1

21,8

18,0

17,6

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Jak Lingko (angkutan umum mobil
mikro) (n=321)

MRT Jakarta (Rute Lebak Bulus – 
HI) (n=390)

LRT Jakarta (Rute Pegangsaan Dua-
Velodrome) (n=270)

KRL Commuter Line (n=432)

LRT Jabodebek (Rute 
Harjamukti/Jatimulya – Dukuh …

Trans Jakarta (n=427)

%

Puas Tidak Puas Rata-rata

6.69

6.61

6.41

6.39

6.27

6.17
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Intensi Penggunaan Transportasi Umum 
dan Saran Peningkatan Penggunaan 
Transportasi Umum

“Apakah anda akan menggunakan 
transportasi umum untuk bepergian di 
Jakarta?”
Basis: Semua Responden (n=445)

“Apa yang bisa dilakukan untuk meningkatkan keinginan 
masyarakat untuk berpergian di Jakarta dengan 
transportasi umum?”
Basis: Semua Responden(n=445)

2,2

1,1

1,6

47,2

64,7

69,7

70,6

74,8

85,8

86,1

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Lainnya (memperbanyak info…

Memperbanyak jadwal…

Membuat tarif murah/terintergasi

Memperbaharui dengan armada…

Menyediakan akses bagi…

Memperbanyak armada dengan…

Membuat berbagai macam…

Meningkatkan kenyamanan…

Memperbanyak armada atau…

Memperbanyak pilihan rute

%

87,9

12,1

0,0

20,0

40,0

60,0

80,0

100,0

Ya Tidak

%
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Intensi Penggunaan Transportasi 
Umum Berdasarkan Demografi
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Intensi Transportasi
Ya Tidak

Provinsi

Banten 92,4 7,6

DKI Jakarta 84,5 15,5

Jawa Barat 89,4 10,6

KTP Asal
KTP Jakarta 85,5 14,5

KTP Non-Jakarta 89,5 10,5

Jenis Kelamin
Laki-laki 80,7 19,3

Perempuan 91,1 8,9

Usia Responden
Gen X 75,4 24,6

Gen Z 94,2 5,8

Milenial 83,4 16,6

Tingkatan Pendidikan
Menengah 91,2 8,8

Tinggi 86,0 14,0

SES
SES Atas 84,4 15,6

SES menengah 88,3 11,7

SES rendah 96,3 3,8
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